

曾伯炎：国民党惨败缘于又吃错共产党的药丧失民心

【阿波罗新闻网 2014-12-08 讯】



笔者是经历两朝的耄耋者，亲见过国民党蒋介石政府惨败于大陆；眼前，又见执政的国民党马英九政府，再次惨败于台湾，这些惨败，可从政治、军事或选战等各方面总结出十种百种原因，但根本原因同是远离民意，丧失民心！

近百年了，先是国民党创始人孙中山错吃鲍罗廷给他开的那剂共产党药，使中国上绝宪政，下启党争，这两大问题，至今还困住缠住中国。现在，若用戴季陶(注)那“列宁借国民党之腹，生下共产党这胎”的话看，还真给中国生了个孽种。日本占东三省，中共占江西省，日本支持溥仪在东北闹出个满洲国，斯大林支持毛泽东在江西闹出个苏维埃国，害得蒋介石被张学良捆住灌了又一剂所谓的“联合抗日”的共产党药，等蒋介石从迷惑中醒来，已被撵到台湾了。但国民党在大陆执政近40年，也是赢得民心，又丧尽民心，而后被赶下海。马英九不也这样，几年前高票当选，今日，又低票丢了九个市县的惨败后辞去党首。

翻开现代与当代史，国民党是获得过中国民心的：从辛亥到北伐，由剿共到抗日胜利，国民党政权是大获过民心，受到过民众拥戴的。甚至在国际上，成为世界反法西斯战争四强。想想从前列强在天津等大城市划租界地的屈辱，抗日胜利后，全部收回，还成为联合国五个常任理事国之一。只是蒋介石此时不如毛泽东会宣传，没演说高呼：中国人站起来了！站到英美法苏列强中了！而侵略者，全趴下了！

当二战结束前，美国总统罗斯福在策划联合国，欲举中国做常任理事国时，瞧不起抗日中国军队的邱吉尔首相，曾不赞成。可是，他见到中国人抗击日本，在世界反法西斯战场，从东南亚，牵制了日本上百万军队，还见蒋介石派两万中国50军勇士打前锋，参加诺曼底登陆，英勇异常，而孙立人将军率远征军解救英军在缅甸被日军包围，这英国首相，再难找理由拒绝中国任常务理事国了。甚至从延安去重庆谈判的毛泽东，一下飞机也振臂高呼：“蒋委员长万岁！”而全国民众掀起为蒋介石六十岁祝寿活动，这些都说明国民党政府，曾经深得民心。

可是，这民心赢得艰苦，丧失得也快速，不过三、五年时间就丧失殆尽，真应了民间谚语说的：创业犹如针挑土，败家有如水推沙。蒋介石国民党政权，怎么忽然一败涂地，不是借抗战胜利了，国民党权贵集团忙着在收复失地、接收财产中贪腐发财，不顾民众勒紧裤带咬紧牙关，熬了八年抗战，仅四川父老就送出350万壮丁上前线。川人这种同仇敌忾共御外侮，几百年前，就使入蜀蒙古人头痛，南宋亡了，川人还抵抗了蒙军十多年哩。1949年冬天，笔者亲见地主武装受地下党利用，参加狙击胡宗南由陕入川的军队！岂不说明：国民党政权民心尽失的下场吗？

应该说，国民党败退台湾，继续专制，专到山穷水尽了，又失台湾民心，尽管随亚洲四小龙经济起飞，但仍未解决统治权力的合法性问题，还是改行民主，才柳岸花明又一村，死而复生。甚至在大选中失权于民进党，又因民进党陈水扁贪腐犯法，助国民党再次上台执政，马英九被专制的大陆由经济统战渐入政治圈套，受到民进党的指责，不认为自己在悖离民意，而太阳花学生运动对立到占领议会，仍不认为是民意的反抗。这种听不到民众的声音，已是不可抗拒的民意主流，岂不与大陆某些权力者的思路，在伯仲之间，复又丧失了台湾的民心吗？

马英九宣称的：不统、不独、不武的绥靖方略，实际上被专制的大陆政权的暗的渗透，牵着鼻子走。马英九没想一想：当年共产党还在山沟里，就可派其党员郭汝瑰，潜伏南京国防部任作战处长，为蒋介石设计淮海战役。胡宗南进攻延安，便有共党的他身边秘书熊向晖通风报信。如今共党坐阵北京，特工遍世界，五毛遍网络，台湾有的资深媒体，已被北京渗透入股，马英九那党内，北京不会再潜伏郭汝瑰、熊向晖这类人物吗，民众与在野党都看在眼里，急在心里，看到马英九被怂恿吞大陆的钓饵，不珍惜台湾民众的民主民意，这次失去民心的败局，可能再没有一个陈水扁来帮国民党复兴了。若陈水扁犯错误助了马英九上台，这次马英九与北京同犯错误，现在北京对台湾施以友好笑脸和统战伎俩，可对香港变成主子对奴隶的凶脸，甚至香港的自治权利，不是契约约定的，变成北京给多少是多少了。这“一国两制”的麻药，台湾还没点头愿服，香港服了，结果自由与自治没了，民主更是没有指望。向共党半推半就的国民党，不使台湾人恐惧吗？民进党打出的标语：票选国民党，台湾变香港，这标语应是大陆共产党送的哟！

其实，台湾国民党丧失民心，丢了权柄，这一重大历史事件，未必不是对大陆共党政权的警示？也许北京新主认为：怕啥？我党丧失民心久矣，从毛泽东阶级斗争与无产阶级专政，斗了几亿人，大跃进饿死几千万人，文化大革命把中国文化革成废墟，甚至党内大佬也斗死一串串，还不丧失民心吗？为何不像台湾国民党又惨败呢？中国共产党很自负，认为自己垄断了舆论，可以把自己的罪责捂起来，用“伟光正”遮起来，乃至可把说真话的良心犯关起来。但不是走向合法，更堆砌与加深非法而已，给自己埋下更多的定时炸弹而已。

枪杆子打出的政权，缺少合法性是注定的，什么历史选择了共产党，历史还选择过秦始皇、刘邦、成吉思汗、朱元璋、、、历史不是仍将那一个个王朝推倒了吗？而眼前这共党自己选择的尽是昧着良心治理百姓的贪官污吏，历史老人不是瞎子吗？共党的合法性，用伟光正的谎言是敷衍不了的，用GDP的增长也难以装饰，借民族主义也难愚弄，凶狠地压制又打扮成大大(父亲)麻麻(母亲)也难用这种低级的愚民手段，把自己化装成亲民偶像。那些不是什么历史选择，只用选民的选票选择的执权者，从不去给选民充娘老子，永远是倾听并尊重民意的公仆。最近，美国总统奥巴马需要花钱培训警察，也要依法备案报请国会批准。见他请来的俄国总理梅德韦杰夫，是自己掏钱请吃汉堡包排档，就不是中国式豪宴了。看来：历史选择是混话，选票选择才是真经。

尽管，中共官媒说北京对台湾“九合一”选举，国民党惨败，民进党大胜，是冷漠对之，实际可能吗？北京讲他的理论自信，他们的辩证法就

没弄通，孤立地看事物，看不到对香港施压出拳，却很快打走上钩的国民党，打变了台湾的政局。北京要对付的蔡英文，可能又是另一个亚洲的铁娘子。

北京黑箱操作白热化的权斗，还在继续毛式的你死我活中；台湾公开的选战，由民意不是由宫廷诡计，已见分晓。比较起来，谁陈旧？谁现代？谁野蛮？谁文明？谁简单？谁混乱？岂不一目了然吗？当年蒋经国认为经济和军事都拼不过大陆，认为以先进的民主制度，一定能战胜大陆专制，说他智慧，不如说他看得见世界潮流与大趋势。现在，北京还无台湾国民党丧失民心就丧失政权之忧，自信暴力加蒙骗，洗脑加利诱，还可把红色政权撑持下去。但是，像普京政权的合法性建在石油经济，北京政权合法性暂时维系在消耗资源、破坏环境的GDP增长上，俄国人当前的经济危机将演变成政治危机，未必不是北京政权的前兆？而中国数亿网民的觉醒，正将洗脑的愚昧抛弃，不可阻挡地由臣民向现代公民转化。

台湾国民党下台，合法身份还在，还可东山再起再上台。大陆共党坚持破产的假民主真专制，如齐奥塞斯库或昂纳克那么崩溃下台，就会成为永不耻于人类的狗屎堆了（毛泽东这句骂人话，没想到恰好适合自己的党）。中共失去的民心，曾被胡耀邦赵紫阳当政时挽回过，那是真正的正能量与正资产。遗憾的是被贪婪无耻的党国统治者弃之如敝履，岂不可悲复可叹吗！

注：戴季陶(1891年—1949年)，名传贤，字季陶，笔名天仇。原籍浙江湖州，生于四川广汉，中华民国和中国国民党元老，中国近代史上重要的思想家、理论家和政治人物。早年留学日本，加入同盟会。辛亥革命后追随孙中山，参加了二次革命和护法战争。五四期间，思想激进，也是中国马克思主义最早的研究者之一。曾先后担任黄埔军校政治部主任、国立中山大学校长、国民党中央宣传部长、考试院院长等职，有蒋介石的“国师”之称。

[阿波罗网](#)责任编辑：赵亮轩 来源：民主中国

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2014/1208/483302.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]